

# E O SLUJBA CARE MERITA INDEPLINITA



## AI LUAT VREODATA IN CONSIDERARE O CARIERA IN GARDA SIOCHANA?

O filială Garda Síochána caută candidați cu o gamă largă de competențe – Avem nevoie de abilitățile pe care TU le posezi. Te încurajăm pe TINE și persoanele din toate categoriile sociale să vă alăturați nouă ca să reprezentăm mai bine comunitățile în serviciul cărora suntem. Căutăm diversitatea pe care TU o reprezinti.

## DE CE SA MA ALATUR IN CADRUL GARDA SIOCHANA?

Munca de poliție este una captivantă, cu cerințe unice. Este un rol provocator și entuziastic și unul care prezintă în permanență experiențe noi și interesante. Poliția modernă presupune mult mai mult decât prevenirea crimelor. Reducerea fricii de crime și lucrul în colaborare cu comunitățile sunt cheia pentru a face o diferență pozitivă și pentru a îmbunătăți calitatea vieții pentru toți cetățenii.

În calitate de membru al Garda Síochána, vei opera în prima linie, sprijinind victimele și martorii, oferind suport și însuflând încredere. Vei fi, de asemenea, în măsură să aduci un aport proactiv în zona ta, construind relații și încredere în cadrul comunității.

Formarea în cadrul training-urilor vă va oferi toate instrumentele necesare pentru a îndeplini funcțiile și sarcinile propuse pentru polițiștii unei societăți cu o diversitate din ce în ce mai mare. Munca de polițist este intrinsec motivantă și, de asemenea, vei primi un salariu competitiv cu indemnizații atractive.

Pentru a ajunge însă la stadiul de stagiar, trebuie să treci printr-un proces de selecție riguroasă, conceput pentru a evalua dacă posezi calitățile necesare pentru a deveni un membru de succes al Garda Síochána.

După formarea în cadrul Garda Síochána, vei avea acces la oportunități de a lucra într-o mare varietate de domenii inclusiv îndatoriri regulate de poliție sau lucrul în unități mai specializate, cum ar fi poliția comunitară, poliția rutieră, Ordinea Publică, Atribuții de detectiv, investigarea infracțiunilor de Crimă Organizată, Îndatoriri de Fraudă și Droguri.

Garda Síochána se angajează să creeze un serviciu de poliție care este pe deplin reprezentativ pentru diversele comunități din Irlanda și încurajează activ aplicațiile de la toți candidații eligibili.

**PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII ȘI DETALII DESPRE  
CRITERIILE DE ELIGIBILITATE ȘI SELECȚIE, VĂ  
RUGĂM SĂ SCANAȚI CODUL QR:**



**DIFERENȚĂ  
POZITIVĂ**



**CONSTRUIREA  
RELAȚIILOR**



**SALARIU  
COMPETITIV**



**FORMARE ȘI  
OPORTUNITĂȚI**

